

Ювілей професора Л.К. Семів



Червневий розмай літа 2010 р. ознаменований ювілеєм українського вченого-економіста, доктора економічних наук, професора Любові Казимирівни Семів.

Любов Казимирівна народилася у м. Нестерів (зараз – Жовква) на Львівщині у родині службовців. У 1972 р. закінчила Львівський державний університет імені Івана Франка зі спеціальності економічна кібернетика. Її трудова діяльність довгий час пов'язана з Інститутом регіональних досліджень НАН України, де вона пройшла шлях від інженера до завідувача наукового відділу. Саме тут відбулося її становлення як фахівця у сфері регіональної політики зайнятості та ринку праці, регіональної політики розвитку людських ресурсів.

З 1984 р. вона навчалася в аспірантурі Інституту, яку успішно закінчила у 1987 р. захистом кандидатської дисертації на тему «Управління міжгалузевим рухом робочої сили в умовах інтенсифікації виробництва (на прикладі західних областей УРСР)», а в 1999-2002 рр. перебувала в докторантурі Інституту. У 2004 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук «Регіональна політика розвитку людських ресурсів в умовах трансформації економіки України». У 2007 р. їй присвоєно вчене звання професора зі спеціальності «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика».

З вересня 2008 р. Любов Казимирівна – завідувач кафедри економіки та управління персоналом Львівського інституту банківської справи НБУ. Вона й надалі тісно співпрацює з Інститутом регіональних досліджень НАН України як відповідальний виконавець наукової теми, науковий керівник аспірантів і здобувачів Інституту, член вченої ради і спеціалізованої ради з захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук, заступник головного редактора науково-практичного журналу «Регіональна економіка».

Любов Казимирівна з надзвичайним сумлінням, відповідальністю, толерантністю підходить не лише до вирішення наукових проблем, але й щедро віддає свій досвід студентам, аспірантам і докторантам, принципово опонує дисертаційні дослідження і тим самим формує якісне зростання наукового потенціалу держави.

Людяність і простота у спілкуванні з людьми у поєднанні з почуттям обов'язку дає добрі плоди. Багаторічна праця як керівника наукових колективів, активна громадянська позиція дають той безцінний доробок, з яким Любов Казимирівна прийшла до свого ювілею. Під її редакцією вийшла низка вагомих наукових праць, серед яких монографія «Регіональні суспільні системи», присвячена світлої пам'яті академіка НАН України М.І. Долішнього (Львів, 2007 р.), «Інтелектуально-інноваційний розвиток регіону в контексті євроінтеграції» (Львів, 2009 р.). У науковому доробку Л. Семів – 145 публікацій у т.ч. 10 монографій, близько 100 статей у фахових виданнях, зокрема персональне монографічне дослідження «Регіональна політика: людський вимір» (Львів, 2004 р.). Під її керівництвом підготовлено і захищено 6 кандидатських дисертацій.

Невичерпна пошукова енергія, постійна спрага розкриття непізаного, кібернетичний склад розуму, системне мислення, інтелектуальна культура, колегіальність, доброта і людяність – ось неповний перелік її чеснот як вченого.

Колектив Інституту регіональних досліджень НАН України, науково-редакційна рада і редколегія журналу «Регіональна економіка» зичать Вам, дорога Любове Казимирівно, здоров'я, щастя, добра і миру! З роси і води! Бажаємо натхненно жити й творити в ім'я майбутнього економічної наукової думки, на славу народу України!